



# WinEra<sup>®</sup> ERP

## Check - up 40 σημείων: σε συστήματα Διαχείρισης Επιχειρησιακών Πόρων

***Κάντε Check up στο λογισμικό σας!  
..... δώστε απάντηση στους προβληματισμούς σας!  
...και προχωρήστε στις επιλογές σας!***

Οι εφαρμογές λογισμικού διαχείρισης επιχειρήσεων αποτελούν ένα ιδιαίτερα σύνθετο αντικείμενο. Καλούνται να καλύψουν ολοκληρωμένα τις ανάγκες διαχείρισης μίας επιχείρησης, να είναι φιλικές προς τους χρήστες και να μπορούν να προσαρμόζονται στις ειδικές ανάγκες που χαρακτηρίζουν τη συγκεκριμένη επιχείρηση. Η πληρότητα της εφαρμογής, η ταχύτητα εγκατάστασης, η ευχρηστία, η δυνατότητα προσαρμογής στις επιχειρησιακές διαδικασίες, η ικανότητα της εφαρμογής να «παρακολουθήσει» την εξέλιξη των επιχειρησιακών αναγκών είναι τα πλέον σημαντικά κριτήρια της ποιότητας των εφαρμογών και αποτελούν κύριους λόγους προβληματισμού όσων ασχολούνται με τα πληροφοριακά συστήματα των επιχειρήσεων.

Κάντε Check -Up στο λογισμικό σας ή αυτό που σκοπεύετε να αποκτήσετε για να σιγουρευτείτε για την επιλογή σας! Η Data Communication προσφέρει το ερωτηματολόγιο σε όσους αρέσει να "ψάχνονται" και δίνει όλες τις απαντήσεις σε όσους επιθυμούν να γνωρίσουν την απόλυτη λύση!!

Απαντήστε λοιπόν στα ερωτήματα του Check Up και αξιολογήστε το λογισμικό που χρησιμοποιείτε ή σκοπεύετε να προμηθευτείτε. Η Data Communication απαντά και αυτή, με τη σειρά της, στα ερωτήματα παραθέτοντας τα βασικά χαρακτηριστικά του συστήματος διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων WinEra ERP και σας προσκαλεί να συγκρίνετε....

**Microsoft<sup>®</sup>**  
**GOLD CERTIFIED**  
*Partner*

**data**  
communication

## Πληρότητα του Πληροφοριακού Συστήματος

### 1. Καλύπτει το πληροφοριακό σύστημα ολοκληρωμένα τις ανάγκες της επιχείρησής;

**ναι!** Το WinEra ERP είναι ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης επιχειρησιακών πόρων και καλύπτει όλες τις ανάγκες της επιχείρησής. Στην εφαρμογή έχει ενσωματωθεί το σύνολο των λειτουργιών διαχείρισης που αφορούν:

- Διαχείριση Αποθεμάτων - Εφοδιαστικής Αλυσίδας
- Διαχείριση Εμπορικών Συναλλαγών
- Διαχείριση Λογιστικής
- Διαχείριση Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών
- Διαχείριση Προϋπολογισμών
- Διαχείριση Επικοινωνίας Απομακρυσμένων Σημείων (Υποκαταστήματα με το Κεντρικό)
- Διεθνείς Συναλλαγές
- Επιχειρησιακή Οργάνωση
- Διαχείριση Παραγωγής
- Διαχείριση Έργων
- Εργαλεία Reporting & Customization
- Εργαλεία Στατιστικής Ανάλυσης

### 2. Μπορεί το πληροφοριακό σύστημα να καλύψει τις ειδικές ανάγκες της επιχείρησής μου;

**ναι!** Οι επιχειρήσεις, όπως οι άνθρωποι, είναι μοναδικές! Οι επιχειρήσεις, ακόμα και αν δραστηριοποιούνται στην ίδια αγορά, συνήθως διαφέρουν μεταξύ τους στον τρόπο οργάνωσης, τις διαδικασίες, τις ανάγκες πληροφόρησης. Το ιδανικό λογισμικό για την δική σας επιχείρηση θα πρέπει να μπορεί να λάβει υπόψη τις διαφοροποιήσεις και ιδιαιτερότητές της και να προσαρμόσει τη λειτουργία του σύμφωνα με τις συγκεκριμένες ανάγκες της.

Ένα από τα σημαντικότερα πλεονεκτήματα του συστήματος WinEra ERP, που προκύπτει από το σχεδιασμό του, είναι η ευελιξία του να προσαρμόζεται απόλυτα στις επιμέρους ανάγκες και ιδιαιτερότητες κάθε επιχείρησης. Η μορφή του κάθε παραστατικού, η κωδικοποίηση, η σειρά εμφάνισης των πεδίων, τα reports, τα γραφικά, το επίπεδο πρόσβασης και η δυνατότητα επέμβασης ή μη στα στοιχεία από κάθε χρήστη, η σειρά των διαδικασιών, η επικοινωνία μεταξύ των τμημάτων μπορούν να ορισθούν σύμφωνα με τις απαιτήσεις κάθε επιχείρησης. Πέρα από τις δυνατότητες παραμετροποίησης το WinEra ERP διαθέτει 5 οριζόμενα πεδία (ανά τύπο πεδίου) σε όλα τα βασικά αρχεία του τα οποία είναι στη διάθεση του χρήστη προκειμένου να προσδώσει τα επί πλέον χαρακτηριστικά που επιθυμεί. Οι δυνατότητες των οριζόμενων πεδίων είναι ίδιες με αυτές των προκαθορισμένων πεδίων. Οι ιδιότητες των οριζόμενων πεδίων επιτρέπουν τον πλήρη καθορισμό της μορφολογίας τους και τη μερική ή ολική ένταξή τους στη διαχειριστική διαδικασία που εφαρμόζεται εξασφαλίζοντας την απόλυτη κάλυψη των μηχανογραφικών αναγκών της επιχείρησης.

### 3. Διαθέτει το πληροφοριακό σύστημα δυνατότητες επέκτασης των λειτουργιών του σύμφωνα με τις εξελισσόμενες διαχρονικά ανάγκες της επιχείρησής;

**ναι!** Το WinEra ERP μπορεί να γίνει το διαχρονικό λογισμικό της επιχείρησής σας, να ακολουθεί τα βήματα εξέλιξής της και να μεγαλώνει μαζί της. Ένα από τα σημαντικά πλεονεκτήματα του συστήματος WinEra ERP είναι η ευελιξία του να προσαρμόζεται απόλυτα στις ανάγκες και ιδιαιτερότητες κάθε επιχείρησης και να μπορεί να ακολουθεί την πορεία εξέλιξης των αναγκών της. Το WinEra ERP είναι δομημένο σε λειτουργικές ενότητες και υποσυστήματα (modules) που καλύπτουν ολοκληρωμένα κάθε επιχειρησιακή ανάγκη. Η δομή του WinEra ERP σε ενότητες το καθιστούν ιδανική λύση τόσο για επιχειρήσεις με σύνθετη δομή, εξειδικευμένες διαδικασίες και ειδικές μηχανογραφικές απαιτήσεις που επιθυμούν να διαθέτουν τη δυνατότητα να προσαρμόσουν την εφαρμογή στις δικές τους επιμέρους λειτουργικές ανάγκες, όσο και για επιχειρήσεις με τυποποιημένες λειτουργικές ανάγκες και απαιτήσεις. Η modular αρχιτεκτονική του WinEra ERP προσφέρει στο σύστημα διάρκεια, συνέχεια και τη δυνατότητα να αναπτύσσεται παράλληλα με την πορεία της επιχείρησης που το έχει εγκαταστήσει. Η επιχείρηση μπορεί να ξεκινήσει χρησιμοποιώντας τις βασικές ενότητες εμπορικής ή/ και λογιστικής διαχείρισης και μελλοντικά, όσο οι ανάγκες της εξελίσσονται ή διαφοροποιούνται, να προμηθεύεται σταδιακά συμπληρωματικές ενότητες της εφαρμογής ώστε να είναι πάντα καλυμμένες οι ανάγκες της.

### 4. Πως μπορεί το πληροφοριακό σύστημα να με βοηθήσει να εκμεταλλευτώ καλύτερα τις πληροφορίες της επιχείρησής μου;

**ναι!** Η αξιοποίηση των πληροφοριών είναι ο σημαντικότερος παράγοντας για τη λήψη αποφάσεων κριτικής σημασίας σε σχέση με τους πελάτες, τους προμηθευτές, τα είδη καθώς και την εν γένει πορεία και στρατηγική της επιχείρησης.

Το WinEra ERP μπορεί να αποτελέσει εργαλείο στρατηγικής σημασίας για τη διοίκηση της επιχείρησής σας γιατί σας βοηθά να δημιουργήσετε ένα ολοκληρωμένο MIS σύστημα (Management Information System) το οποίο θα συγκεντρώνει και συνδυάζει πληθώρα πληροφοριών από όλα τα τμήματα της επιχείρησης. Επίσης έχετε την δυνατότητα να καθορίζετε τη μορφή των αναφορών (reports) που επιθυμείτε να χρησιμοποιείτε.

Όσον αφορά στην αναζήτηση της πληροφορίας, στο WinEra ERP έχει ενταχθεί ένα ιδιαίτερα εξελιγμένο σύστημα αναζήτησης, το οποίο διακρίνεται για την μεγάλη ευχρηστία και ευελιξία του. Ο χρήστης που επιθυμεί να εντοπίσει μέσα στο σύστημα κάποια πληροφορία μπορεί να επιλέξει τις παραμέτρους που επιθυμεί, περιλαμβάνοντας όποιο πεδίο τον ενδιαφέρει για την άντληση της

πληροφορίας. Ταυτόχρονα το σύστημα δίνει πλήρη δυνατότητα στο χρήστη να καθορίσει τη μορφή και να ταξινομήσει τη σειρά με την οποία θα εμφανίζονται τα στοιχεία που επέλεξε. Επιπλέον, μπορεί να ορίσει ως σταθερές τις παραμέτρους που έθεσε ή να τις διαφοροποιεί κάθε φορά που ζητά την ίδια πληροφορία.

#### **5. Μπορώ να αναλύσω στατιστικά τις πληροφορίες της επιχείρησής μου;**

**ναι!** Το WinEra ERP διαθέτει επίσης τη δυνατότητα πολυδιάστατης πληροφόρησης και ανάλυσης των πληροφοριών. Ένα ιδιαίτερο εξελιγμένο σύστημα στατιστικών αναφορών προσφέρει στο χρήστη την ευχέρεια να δημιουργήσει τα δικά του reports γρήγορα και εύκολα. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε τις εφαρμογές του Microsoft Office για να επεξεργαστείτε τα στοιχεία της επιχείρησής σας. Μπορείτε επίσης να δημιουργήσετε φόρμες εκτύπωσης και παραστατικά (έντυπα, βεβαιώσεις, επιστολές κλπ), να ενσωματώσετε γραφικά και εικόνες, να δημιουργήσετε οικονομικές αναφορές με δυνατότητα σύνθετων υπολογισμών. Χρησιμοποιείτε ακόμα την εφαρμογή Analysis Services όπου με τη μέθοδο των κύβων (OLAP cubes) μπορείτε να έχετε πολυσύνθετη και εξειδικευμένη ανάλυση όλων των στοιχείων που βρίσκονται στα αρχεία του WinEra ERP.

#### **6. Μπορεί η εφαρμογή να επικοινωνεί με τις εφαρμογές του Microsoft Office;**

**ναι!** Το WinEra ERP μπορεί να επικοινωνεί, να ανταλλάσσει δεδομένα και να χρησιμοποιεί για επεξεργασία των στοιχείων τις εφαρμογές που περιλαμβάνονται στο Microsoft Office (Word, Excel, Outlook κλπ).

#### **7. Υπάρχει η δυνατότητα συνεχούς ενημέρωσης της εφαρμογής με νέες εκδόσεις ώστε η επιχείρηση να είναι απόλυτα καλυμμένη για οποιαδήποτε μεταβολή συμβεί στο νομοθετικό περιβάλλον που διέπει την τήρηση του ΚΒΣ και της φορολογικής νομοθεσίας;**

**ναι!** Η Data Communication είναι γνωστή στην αγορά για την ταχύτητα παρουσίασης νέων εκδόσεων στις εφαρμογές που έχει αναπτύξει ώστε να είναι πάντα ο πελάτης απόλυτα καλυμμένος. Οι νέες εκδόσεις καλύπτουν άμεσα τις μεταβολές της νομοθεσίας ενώ παράλληλα στοχεύουν στον εμπλουτισμό των εφαρμογών με νέες ιδιότητες και λειτουργίες που προέρχονται από προτάσεις πελατών και την εξέλιξη της τεχνολογίας. Η παραλαβή των νέων εκδόσεων από τον πελάτη γίνεται αυτόματα με την τεχνολογία Live Update. Η επιχείρηση μπορεί αυτόματα, σε καθημερινή βάση αν επιθυμεί, να ενημερώνει ηλεκτρονικά, μέσω του Internet, την εφαρμογή που χρησιμοποιεί με την τρέχουσα έκδοση που ισχύει.

#### **8. Μπορώ να επικοινωνώ και να ενημερώνομαι από τα υποκαταστήματα, αποθηκευτικούς χώρους, περιοδεύοντες πωλητές κλπ, σημεία της επιχείρησής μου που δεν βρίσκονται κοντά στα κεντρικά γραφεία;**

**ναι!** Αν σας απασχολεί η επικοινωνία των κεντρικών γραφείων της επιχείρησής σας με τα απομακρυσμένα σημεία (υποκαταστήματα, πωλητές, αντιπρόσωποι, σημεία παραγγελιοληψίας, αποθήκες κλπ) και σας προβληματίζει το κόστος των μισθωμένων γραμμών και η εξασφάλιση από πιθανή απώλεια δεδομένων λόγω προβλημάτων στη λειτουργία της μισθωμένης γραμμής, το WinEra ERP έχει τη λύση για εσάς!

Η εφαρμογή Remote Επικοινωνίες βασίζεται στην ιδιότητα των αρχείων της εφαρμογής να συγχρονίζονται μεταξύ τους προσφέροντας τη δυνατότητα αυτόματης ενημέρωσης, σε πραγματικό χρόνο, μεταξύ όλων των αρχείων της. Η επικοινωνία μεταξύ κεντρικού και απομακρυσμένου τερματικού πραγματοποιείται μέσω του Internet απόλυτα αξιόπιστα και με μεγάλη ταχύτητα χωρίς να απαιτείται η μετακίνηση μεγάλου όγκου δεδομένων. Η συχνότητα επικοινωνίας ορίζεται από το διαχειριστή του συστήματος, χωρίς να χρειάζεται να διακόπτεται η λειτουργία του συστήματος ή οι καταχωρήσεις των χρηστών κατά τη διάρκεια της επικοινωνίας και ενημέρωσης των αρχείων.

Τα πλεονεκτήματα για την επιχείρηση είναι προφανή: το κόστος επικοινωνίας είναι πολύ χαμηλό (απλή σύνδεση Internet), η ταχύτητα του κεντρικού και του απομακρυσμένου τερματικού είναι μεγάλη, δεν υπάρχει εξάρτηση του απομακρυσμένου τερματικού από τον κεντρικό server και δεν απαιτείται πρόσθετος εξοπλισμός (routers).

#### **9. Είναι δυνατόν να δημιουργήσει ο χρήστης της εφαρμογής επί πλέον φόρμες εντύπων και αναφορών;**

**ναι!** Το WinEra ERP έχει ενσωματωμένη στην εφαρμογή πληθώρα έτοιμων εκτυπώσεων που μπορούν να καλύψουν τις συνηθισμένες επιχειρηματικές ανάγκες. Παράλληλα όμως δίνει στο χρήστη τη δυνατότητα να δημιουργήσει με πολύ απλό τρόπο και να ενσωματώσει στην εφαρμογή επιπλέον έντυπα, βεβαιώσεις και οικονομικές αναφορές χρησιμοποιώντας το report generator που διαθέτει η εφαρμογή.

## Τεχνολογία – Ευχρηστία – Φιλικότητα προς το χρήστη

### 10. Είναι το πληροφοριακό σύστημα που χρησιμοποιείτε σύγχρονης τεχνολογίας;

**ναι!** Η Data Communication είναι μία από τις πρώτες εταιρίες ανάπτυξης λογισμικού στην Ελλάδα που ήδη από το έτος 2000 δημιούργησαν λύσεις σύγχρονης τεχνολογίας. Το σύστημα WinEra ERP έχει δομηθεί με αρχιτεκτονική client server και εργαλείο ανάπτυξης 4ης γενιάς ( Power Builder). Για αυξημένη λειτουργικότητα και ευχρηστία η εφαρμογή λειτουργεί σε γραφικό περιβάλλον εργασίας (graphical user interface GUI).

Η φιλοσοφία σχεδιασμού είναι αντικειμενοστραφής (object oriented) ενώ τα αναπτυσσόμενα αντικείμενα έχουν απόλυτα συγκεκριμένους ρόλους ώστε να μπορούν να συνεργάζονται αρμονικά μεταξύ τους.

Το WinEra ERP λειτουργεί σε τοπικά και γεωγραφικά καταναμημένα δίκτυα (LAN & WAN) σε όλες τις καθιερωμένες πλατφόρμες (Windows NT, XP, 2000, 2003) Σε κάθε σταθμό εργασίας (client) παρέχονται διευρυμένες δυνατότητες ώστε να εξασφαλίζεται στο σύστημα υψηλή ταχύτητα (data traffic effectiveness) και να μην επιβραδύνεται η λειτουργία του εξ' αιτίας των στοιχείων που επεξεργάζεται ο server για κάθε χρήστη.

### 11. Διαθέτει η εφαρμογή σύστημα ασφαλείας;

**ναι!** Το WinEra ERP για απόλυτη εξασφάλιση των δεδομένων χρησιμοποιεί την πλέον εξελιγμένη τεχνολογικά σχεσιακή βάση δεδομένων (RDBMS) Microsoft SQL Server. Η MS SQL Server εξασφαλίζει την αριότητα των στοιχείων της επιχείρησης που περιέχονται στην εφαρμογή από οποιοδήποτε τεχνικό πρόβλημα (πχ. πτώση τάσης κλπ).

Επί πλέον στο WinEra ERP έχει ενσωματωθεί εξελιγμένο σύστημα ασφαλείας που προσφέρει τη δυνατότητα καθορισμού του επιπέδου πρόσβασης των χρηστών στα αρχεία της εφαρμογής εξασφαλίζοντας το απόρρητο των στοιχείων που διαχειρίζεται η επιχείρηση και την προστασία τους από κακόβουλες ενέργειες ή λάθη. Το σύστημα ασφαλείας ορίζεται σε 3 επίπεδα: ομάδες χρηστών, χρήστες, πεδία της εφαρμογής.

### 12. Πως μπορώ να μεγιστοποιήσω την ταχύτητα και την ευελιξία της καθημερινής διαχείρισης της επιχείρησής μου;

**ναι!** Η ευελιξία της διαχείρισης των παραστατικών που χρησιμοποιεί η επιχείρηση παίζει καθοριστικό ρόλο στην καθημερινή λειτουργία της. Στο WinEra ERP έχει σχεδιασθεί μία πρωτοποριακή και καινοτόμος προσέγγιση διαχείρισης των παραστατικών: Οι φόρμες και τα παραστατικά που χρησιμοποιούνται στο εμπορικό κύκλωμα των επιχειρήσεων δημιουργούνται με παραμετρικό τρόπο, ανάλογα με τις επιμέρους ανάγκες και τις λειτουργικές διαδικασίες που τηρεί κάθε επιχείρηση.

Η εφαρμογή επιτρέπει τη δημιουργία απεριόριστου αριθμού διαφορετικών φορμών ή παραστατικών, για κάθε δραστηριότητα και κάθε συναλλασσόμενο που εμπλέκεται στο εμπορικό κύκλωμα.

Κάθε παραστατικό μπορεί αυτόματα να μετασχηματιστεί στο σύνολό του ή εν μέρει σε ένα οποιοδήποτε άλλο παραστατικό ή σε πολλά άλλα παραστατικά και αντίστροφα (Μεθοδολογία Μετασχηματισμού).

Η μεθοδολογία συσχέτισης και ο μετασχηματισμός των φορμών και των παραστατικών οδηγούν σε γρήγορη, εύχρηστη και ολοκληρωμένη διαχείριση των διαδικασιών που τηρούνται από το εμπορικό κύκλωμα.

### 13. Έχει τη δυνατότητα η εφαρμογή να στείλει τις δηλώσεις φορολογίας αυτόματα στο Taxis Net χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να πληκτρολογήσει τα στοιχεία ή απλά περιορίζεται σε σύνδεση με το site του Taxis Net και αφήνει στο χρήστη τη δουλειά της πληκτρολόγησης;

**ναι!** Η Data Communication έχει αναπτύξει και ενσωματώσει στις εφαρμογές της την ειδική τεχνολογία e-Communications που δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη να στέλνει ηλεκτρονικά, αυτόματα και χωρίς πληκτρολόγηση στο E- Taxis τις δηλώσεις ΦΠΑ, ΚΕΠΥΟ, Καταστάσεις Πετρελαίου Θέρμανσης, τους Ανακεφαλαιωτικούς Πίνακες καθώς και τη Δήλωση Intrastat. Η τεχνολογία e-Communications καταργεί την χρονοβόρα πληκτρολόγηση των στοιχείων στις φόρμες δηλώσεων που παρέχονται στο E-Taxis ενώ παράλληλα εξασφαλίζει από λάθη που συνήθως συμβαίνουν κατά την πληκτρολόγηση των στοιχείων. Με τον τρόπο αυτό το λογιστήριο της επιχείρησης εξοικονομεί σημαντικό χρόνο και χρήμα.

### 14. Μπορεί το σύστημα να εκτυπώνει σε οποιοδήποτε εκτυπωτή;

**ναι!** Το σύστημα WinEra ERP προσφέρει τη δυνατότητα εκτύπωσης σε εκτυπωτές dot matrix, laser, inkjet ενώ παράλληλα ο χρήστης μπορεί να επιλέξει στενή ή φαρδιά εκτύπωση. Επίσης υποστηρίζονται οι εκτυπώσεις σε A3 laser εκτυπωτή (πχ E3). Παράλληλα έχει τη δυνατότητα να αποθηκεύσει οποιαδήποτε εκτύπωση σε άλλης μορφής αρχείο (excel, word, pdf, ascii κλπ) για περαιτέρω επεξεργασία.

### 15. Μπορεί να μεταφερθούν τα δεδομένα της επιχείρησης και οι κινήσεις από τα παλιό πρόγραμμα που χρησιμοποιούσε στο νέο πληροφοριακό σύστημα;

**ναι!** Το σύστημα μηχανοργάνωσης που μέχρι σήμερα χρησιμοποιούσατε σίγουρα κρύβει μέσα του πολύτιμες για τη λειτουργία της επιχείρησής σας πληροφορίες που δεν θέλετε να τις χάσετε.

Το WinEra ERP πολύ εύκολα μπορεί να σας προσφέρει αυτή τη δυνατότητα! Η Data Communication γνωρίζοντας την ανάγκη διατήρησης των στοιχείων έχει δημιουργήσει τα κατάλληλα εργαλεία με τα οποία είναι δυνατόν να μεταφερθούν τα στοιχεία που

επιθυμείτε από την παλιά σας εφαρμογή, ολοκληρωμένα, γρήγορα και με ασφάλεια. Η δυνατότητα μεταφοράς ισχύει και για τα σταθερά στοιχεία (πελάτες, προμηθευτές, είδη κλπ) αλλά και για τις κινήσεις. Εσείς δεν έχετε παρά να επιλέξετε το είδος των στοιχείων που επιθυμείτε να μεταφερθούν και η Data Communication θα τα μεταφέρει με ακρίβεια στο WinEra ERP. Η μεταφορά δεδομένων εξασφαλίζει στην επιχείρηση τη δυνατότητα να εγκαταστήσει και να ξεκινήσει να λειτουργεί το WinEra ERP οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια της χρήσης αφού η ιστορικότητα των δεδομένων θα εξασφαλιστεί με τη χρησιμοποίηση των σταθερών στοιχείων που υπήρχαν μέχρι τη στιγμή εκείνη καθώς και των κινήσεων που είχαν καταχωρηθεί από το ξεκίνημα της χρήσης.

#### **16. Πόσο γρήγορα μπορεί να ολοκληρωθεί η εγκατάσταση του νέου λογισμικού και να ξεκινήσει η λειτουργία της εφαρμογής;**

**ναι!** Το σύστημα WinEra ERP διακρίνεται για τη γρήγορη εγκατάσταση, την ευκολία εκμάθησής του από τους χρήστες και την αμεσότητα λειτουργίας του. Η Data Communication εγγυάται την ταχεία υλοποίηση των έργων WinEra ERP με δύο τρόπους: Τήρηση του προβλεπόμενου χρόνου υλοποίησης με τη χρησιμοποίηση της κατά ISO 9001 μεθοδολογίας υλοποίησης έργων WinEra ERP. Η μεθοδολογία χρησιμοποιείται τόσο από τους consultants της Data Communication όσο και από τους πιστοποιημένους συνεργάτες της σε όλη την Ελλάδα έτσι ώστε να επιτυγχάνεται, σε όλες τις περιπτώσεις, η ταχεία υλοποίηση του έργου και η τήρηση των υπεσχημένων στον πελάτη χρόνων και κόστους. Υπαρξη πρότυπων προ-παραμετροποιημένων σεναρίων λειτουργίας του WinEra ERP. Η Data Communication γνωρίζοντας σε βάθος από το 1987 τον τρόπο λειτουργίας της ελληνικής αγοράς έχει προ-παραμετροποιήσει το WinEra ERP ώστε να είναι εφικτή, σε μεγάλο βαθμό, η αυτόματη εγκατάσταση της εφαρμογής. Η δυνατότητα αυτή είναι ιδιαίτερα πολύτιμη για περιπτώσεις επιχειρήσεων με τυποποιημένες ανάγκες όπου δεν απαιτούνται παραμετροποιήσεις και προσαρμογές του λογισμικού. Στις περιπτώσεις αυτές η υλοποίηση του έργου είναι άμεση και μπορεί να ολοκληρωθεί σε λίγες ώρες!

#### **17. Τηρεί το πρόγραμμα ενιαίο αρχείο συναλλασσομένων;**

**ναι!** Το WinEra ERP τηρεί κοινό αρχείο συναλλασσομένων για κάθε μία από τις εταιρίες που διαχειρίζεται επιτρέποντας έτσι την συλλογή πληροφοριών για ομάδες πελατών ή πελατών προμηθευτών. Η δυνατότητα αυτή είναι ιδιαίτερα σημαντική σε περιπτώσεις που η επιχείρηση συναλλάσσεται με πολλούς πελάτες προμηθευτές, συσχετιζόμενους μεταξύ τους.

#### **18. Μπορεί ο χρήστης να αναζητήσει από το πρόγραμμα τις πληροφορίες που επιθυμεί οποιαδήποτε στιγμή;**

**ναι!** Το WinEra ERP παρέχει τη δυνατότητα στο χρήστη να ζητήσει μία πληροφορία άμεσα και γρήγορα, ενώ λειτουργεί το πρόγραμμα, χρησιμοποιώντας το πλήκτρο "Επιλογές" (δυνατότητα πολλαπλών drill down).

#### **19. Παρέχει το πρόγραμμα δυνατότητα εύκολης αναζήτησης πληροφοριών;**

**ναι!** Στο σύστημα WinEra ERP έχει ενσωματωθεί η τεχνολογία free text retrieval και παρέχεται η δυνατότητα στο χρήστη να αναζητήσει μια πληροφορία με πολύ απλό τρόπο χρησιμοποιώντας πολλαπλά κριτήρια (πχ αναζήτηση πελάτη από επώνυμο, όνομα, πατρώνυμο, πόλη, τηλέφωνο, επάγγελμα κτλ).

#### **20. Μπορεί ο χρήστης να λειτουργεί το πρόγραμμα ταυτόχρονα σε πολλά παράθυρα;**

**ναι!** Ο χρήστης του WinEra ERP μπορεί να διεκπεραιώνει πολλές εργασίες μαζί ανοίγοντας ταυτόχρονα τα αντίστοιχα παράθυρα στην οθόνη του υπολογιστή.

#### **21. Παρέχει το πρόγραμμα τη δυνατότητα καθορισμού μενού εργασίας από το χρήστη σύμφωνα με τις επιθυμίες του;**

**ναι!** Το WinEra ERP δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη να καθορίσει το δικό του "αγαπημένο" μενού με τις λειτουργίες και τις εκτυλώσεις του προγράμματος που αυτός επιθυμεί να βλέπει, έτσι ώστε να έχει άμεση πληροφόρηση και ταχύτατη χρήση της εφαρμογής.

#### **22. Μπορεί το πρόγραμμα να προειδοποιεί το χρήστη ώστε να αποφεύγονται λάθη στις καταχωρήσεις καθώς και να του προσφέρει βοήθεια όποτε χρειαστεί ;**

**ναι!** Το WinEra ERP έχει ενσωματωμένο σύστημα οπτικής ενημέρωσης του χρήστη για τυχόν λάθη τα οποία εκείνος κάνει. Τα λάθη που εντοπίζονται διακρίνονται σε ουσιώδη και μη. Παράλληλα η εφαρμογή πληροφορεί το χρήστη για το ποιο ακριβώς είναι το λάθος, έτσι ώστε να το διορθώσει. Επίσης το WinEra ERP προσφέρει στο χρήστη εύχρηστο on line help για την άμεση πληροφόρησή του και βοήθεια σε οποιαδήποτε λειτουργία του προγράμματος κι αν βρίσκεται.



## Λειτουργικά Χαρακτηριστικά & Αξιοπιστία της Εφαρμογής

### 23. Γίνεται από την εφαρμογή ενημέρωση των στοιχείων αυτόματα - on line;

**ναι!** Στο WinEra ERP η ενημέρωση όλων των στοιχείων γίνεται on line μέσα από την καταχώρηση κινήσεων. Έτσι, ο χειριστής καταχωρώντας μία κίνηση έχει ενημερώσει αυτόματα Πελάτες, Προμηθευτές, Αποθήκη, Γενική Λογιστική, ΚΕΠΥΟ, έντυπα ΦΠΑ, Μητρώο Παγίων, Ενδοκοινοτικές Συναλλαγές, έντυπα Intrastat κλπ.

### 24. Υπάρχουν στην εφαρμογή οι κατάλληλες λειτουργίες που μεγιστοποιούν την ταχύτητα καταχώρησης των εγγραφών;

**ναι!** Η καταχώρηση εγγραφών στο WinEra ERP είναι ταχύτατη. Η οθόνη καταχώρησης της εφαρμογής έχει σχεδιαστεί με βάση την πλούσια (από το 1987) εμπειρία της Data Communication και διασφαλίζει την ταχύτατη καταχώρηση των παραστατικών. Επιπρόσθετα η Data Communication έχει ενσωματώσει στην εφαρμογή λειτουργίες επαναλαμβανόμενης καταχώρησης. Η εφαρμογή προσφέρει επίσης τη δυνατότητα ταχυ-καταχώρησης.

### 25. Μπορεί η εφαρμογή να υπολογίσει και εκτυπώσει σε έντυπα φορολογικών δηλώσεων παρελθόντων ετών (χρήσεων);

**ναι!** Το WinEra ERP μπορεί να παρακολουθεί απεριόριστο αριθμό χρήσεων ανά εταιρία. Η εφαρμογή έχει επίσης τη δυνατότητα τήρησης της ιστορικότητας των εντύπων. Δηλαδή ο χρήστης μπορεί να υπολογίσει και εκτυπώσει έντυπα παρελθουσών χρήσεων, με βάση τις ισχύουσες διατάξεις κατά το έτος εργασίας που ενδιαφέρει τον χρήστη.

### 26. Μπορεί να ξεκινήσει άμεσα η χρήση της εφαρμογής;

**ναι!** Το WinEra ERP διαθέτει ενσωματωμένο έτοιμο λογιστικό σχέδιο το οποίο μπορεί να χρησιμοποιήσει ο χρήστης. Το λογιστικό σχέδιο αυτό μπορεί να αναπτυχθεί ή τροποποιηθεί απεριόριστα σύμφωνα με τις επιθυμίες του λογιστή.

### 27. Είναι δυνατή η παραμετροποίηση των παραστατικών από το πρόγραμμα ;

**ναι!** Το WinEra ERP δίνει τη επιλογή στον χρήστη, παραμετροποίησης του αρχείου παραστατικών προσφέροντας έτσι απεριόριστες δυνατότητες ενημέρωσης της εφαρμογής σύμφωνα με τις ανάγκες της επιχείρησης.

### 28. Έχει τη δυνατότητα η εφαρμογή να υπολογίσει και εκτυπώσει τα έντυπα των δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος και λοιπών εντύπων του Taxis;

**ναι!** Το WinEra ERP μπορεί να υπολογίζει και εκτυπώνει αυτόματα όλες τις δηλώσεις φορολογίας: Έντυπα Taxis, ΦΠΑ, Συγκεντρωτική κατάσταση τιμολογίων, κλπ. Το WinEra ERP μπορεί να εκτυπώνει τις δηλώσεις στα έντυπα του Υπουργείου, σε συνεχή μηχανογραφικά έντυπα αλλά και σε ακριβή έγχρωμα αντίγραφα των εντύπων του Υπουργείου που το ίδιο δημιουργεί. Λόγω της δυνατότητας τήρησης της ιστορικότητας των εντύπων η εφαρμογή μπορεί να εκτυπώνει δηλώσεις παρελθουσών χρήσεων.

### 29. Διαθέτει το πρόγραμμα δυνατότητα ολοκληρωμένης διαχείρισης διεθνών συναλλαγών;

**ναι!** Το WinEra ERP διαχειρίζεται ολοκληρωμένα τις συναλλαγές εξωτερικού εμπορίου. Καλύπτει τον φάκελο εισαγωγών, εξαγωγών, δηλώσεις Intrastat. Στην εφαρμογή περιλαμβάνεται ο πίνακας Συνδυασμένης Ονοματολογίας. Το WinEra ERP παρακολουθεί τα παραστατικά αγορών και πωλήσεων, επιμερίζει αυτόματα τις δαπάνες και προβαίνει στο κλείσιμο του φακέλλου και την αυτόματη ενημέρωση της Γενικής λογιστικής.

### 30. Μπορεί ο χρήστης να δημιουργήσει δικές του οικονομικές αναφορές (reports);

**ναι!** Το WinEra ERP δίνει τη δυνατότητα στο χρήστη να σχεδιάσει ο ίδιος με απλό τρόπο τις δικές του αναφορές (πέραν αυτών που διαθέτει έτοιμες η εφαρμογή) χρησιμοποιώντας όλα τα αρχεία και πεδία του προγράμματος.

### 31. Πως το πληροφοριακό σύστημα μπορεί να υποστηρίξει την οργάνωση της επιχείρησής μου;

**ναι!** Το WinEra ERP διαθέτει ολοκληρωμένη διαχείριση πωλητών σε δύο επίπεδα καθώς και σύστημα office management που περιλαμβάνει ηλεκτρονικό ημερολόγιο και δυνατότητα ηλεκτρονικής διαχείρισης εγγράφων κάθε μορφής (JPEG, BMP, WAV, MP3, Excel, Word κλπ). Η εφαρμογή προσφέρει επίσης διαχείριση Προϋπολογισμών με δυνατότητα δημιουργίας απεριόριστου αριθμού σεναρίων. Παρακολουθεί προϋπολογισμούς ανά μεμονωμένο λογαριασμό / συναλλασσόμενο ή ομάδα, έχει δυνατότητα ορισμού χρονικών περιόδων προϋπολογισμού και συνδέει αυτόματα με τον προϋπολογισμό λογαριασμούς και συναλλασσόμενους. Η δημιουργία προϋπολογισμών μπορεί να γίνει και με τα στοιχεία της προηγούμενης περιόδου ενώ αυτόματα ο χρήστης μπορεί να λάβει εκτυπώσεις με συγκριτικά στοιχεία προϋπολογισθέντων και επιτευχθέντων.

### 32. Η εταιρεία μου διαχειρίζεται έργα. Μπορεί το σύστημα να καλύψει τις ανάγκες μου;

**ναι!** Το WinEra ERP διαθέτει ενότητα διαχείρισης έργων που προσφέρει πλήρη παρακολούθηση των οικονομικών στοιχείων των έργων που έχει αναλάβει η επιχείρηση ανά έργο. Σύνδεση κατηγοριών έργου με τις κινήσεις της γενικής Λογιστικής και την καταχώριση κινήσεων τιμολόγησης. Πλήρης παρακολούθηση κινήσεων έργων και ισοζυγίων.

### 33. Παρέχει το πληροφοριακό σύστημα ολοκληρωμένη διαχείριση Αποθεμάτων και Εμπορικών Συναλλαγών;

**ναι!** Το WinEra ERP προσφέρει όσον αφορά τη διαχείριση αποθεμάτων μεταξύ άλλων: διαχείριση πολλαπλών αποθηκευτικών χώρων, ενδοδιακινήσεις, πολλαπλές μονάδες μέτρησης, εναλλακτικά είδη, σετ, εναλλακτικούς προμηθευτές, σειριακούς αριθμούς, παρτίδες, συνταγές, παρακολούθηση ειδικών χαρακτηριστικών, bar codes, διαχείριση παραγγελιοληψίας, διαχείριση αυτοκινήτων, εναλλακτικές διευθύνσεις παράδοσης, πολλαπλούς τιμοκαταλόγους, πολιτική εκπτώσεων, τριγωνικές συναλλαγές, επιβαρύνσεις-ελαφρύνσεις, φόρος ανακύκλωσης, φορητή τιμολόγηση, εντατική λιανική, πιστωτικές κάρτες, αξιόγραφα, συμψηφισμούς πελατών-προμηθευτών, συμφωνίες πελατών-προμηθευτών (open items).

### 34. Παρέχει το πληροφοριακό σύστημα ολοκληρωμένη Οικονομική διαχείριση;

**ναι!** Η Data Communication με την μεγάλη εμπειρία που διαθέτει σε εφαρμογές λογιστικής έχει ενσωματώσει στο WinEra ERP την απόλυτη λογιστική διαχείριση.

**Γενική Λογιστική:** πλήρες λογιστικό σχέδιο (10βαθμια ανάλυση), λογιστικά άρθρα, παρακολούθηση απεριόριστων χρήσεων, λειτουργίες ταχυκαταχώρησης, μαζική διαχείριση λογαριασμών, επαναλαμβανόμενες κινήσεις, αυτόματο κλείσιμο ισολογισμού και εκτύπωση ισολογισμού προς δημοσίευση, πλήρης διαχείριση εντύπων TAXIS.

**Αναλυτική Λογιστική:** πλήρης υποστήριξη της Ομάδας 9, 10βαθμια ανάλυση, αυτόματη δημιουργία άρθρων, ανάλυση πολλαπλών επιπέδων, πλήρης σειρά εκτυπώσεων κλπ.

**Πάγια:** όλες οι μέθοδοι αποσβέσεων, μητώ παγίων και προσωρινών κινήσεων, υπολογισμός αποθεματικών και επιδοτήσεων, βελτιώσεις, προσθήκες κλπ.

### 35. Καλύπτει το πληροφοριακό σύστημα επιχειρήσεις Μεταποίησης;

**ναι!** Το WinEra ERP διαθέτει ενότητα διαχείρισης Παραγωγής και Βιομηχανικής Κοστολόγησης η οποία παρακολουθεί: προδιαγραφές παραγωγής, εναλλακτικές προδιαγραφές και συνταγολόγιο, πρότυπες συνταγές, παρακολούθηση και υπολογισμό φύρας, παρακολούθηση υποπροϊόντων και παραπροϊόντων, σύγκριση με πρότυπα και προσδιορισμό αποκλίσεων, πλήρης βιομηχανική κοστολόγηση με παρακολούθηση προκοστολόγησης, ανάλυση κόστους κατά προϊόν, εκτύπωση βιβλίου παραγωγής & κοστολογίου, αυτόματη δημιουργία εγγραφών στην Αναλυτική λογιστική κλπ.

### 36. Μπορεί ο χρήστης να χρησιμοποιεί την εφαρμογή όποτε θελήσει, χωρίς περιορισμούς;

**ναι!** Ο χρήστης των εφαρμογών της Data Communication μπορεί να λειτουργεί την εφαρμογή 24 ώρες το 24ωρο και 365 μέρες το χρόνο χωρίς περιορισμούς που συχνά θέτει η ανάγκη λήψης κωδικού λειτουργίας σε μη εργάσιμες ώρες. Με επίσκεψη οποιαδήποτε στιγμή στο site Data Communication ο χρήστης μπορεί να λάβει αυτόματα νέο κωδικό λειτουργίας.

### 37. Η επιχείρησή μου έχει τυποποιημένες ανάγκες και οι οικονομικοί πόροι που μπορώ να διαθέσω είναι περιορισμένοι. Πως μπορώ να καλυφτώ;

**ναι!** Η Data Communication μπορεί να καλύψει και εσάς που δεν έχετε (τουλάχιστον ακόμη) ανάγκη ενός πλήρους ERP συστήματος. Οι λειτουργικές ενότητες του WinEra ERP διατίθενται στην αγορά μεμονωμένα ή ως πρότυποι συνδυασμοί εφαρμογών, με ειδική τιμολογιακή πολιτική.

**WinEra ERP:** διαχείριση επιχειρησιακών πόρων για την ελληνική επιχείρηση μεσαίου και μεγάλου μεγέθους. Απευθύνεται σε επιχειρήσεις με σύνθετη δομή και εξειδικευμένες ανάγκες που επιθυμούν να καλύψουν ολοκληρωμένα και να παρακολουθούν το σύνολο των λειτουργιών και διαδικασιών τους.

**WinEra ERP Integral:** απευθύνεται σε επιχειρήσεις μεσαίου μεγέθους με σύνθετη δομή και εξειδικευμένες λειτουργίες που επιθυμούν να έχουν τη δυνατότητα προσαρμογής της εφαρμογής στις επιμέρους ανάγκες τους. Ο συνδυασμός ενοτήτων που περιλαμβάνεται στο WinEra ERP Integral καλύπτει τις ανάγκες για προχωρημένη εμπορική διαχείριση.

**WinEra ERP Standard:** απευθύνεται σε επιχειρήσεις μεσαίου και μικρού μεγέθους με τυποποιημένες μηχανογραφικές απαιτήσεις που επιθυμούν μία εφαρμογή εμπορικής διαχείρισης η οποία θα λειτουργήσει άμεσα καλύπτοντας τις ανάγκες τους χωρίς παραμετροποιήσεις και ειδικές προσαρμογές του λογισμικού. Οι συνδυασμοί WinEra ERP Integral και WinEra ERP Standard μπορεί να επεκταθούν απεριόριστα, σύμφωνα με την εξελικτική πορεία της επιχείρησης, με τις υπόλοιπες ενότητες του συστήματος WinEra ERP.

## Αξιοπιστία Υποστήριξης

### 38. Εξασφαλίζει ο κατασκευαστής του προγράμματος τη διαχρονική υποστήριξη της εφαρμογής και την παροχή υψηλού επιπέδου υπηρεσιών υποστήριξης;

**ναι!** Η Data Communication διακρίνεται από το 1987 για την άμεση ανταπόκριση με δημιουργία νέων εκδόσεων στις απαιτήσεις που δημιουργούν οι μεταβολές της νομοθεσίας καθώς και όσον αφορά τη συνεχή αναβάθμιση των εφαρμογών της σύμφωνα με τις προτάσεις των πελατών της. Η τεχνική υποστήριξη παρέχεται στους πελάτες από εξειδικευμένα στελέχη που είναι λογιστές και τεχνικοί πληροφοριακών συστημάτων. Η Data Communication είναι η μόνη εταιρία λογισμικού που προσφέρει τεχνική υποστήριξη και τις Κυριακές κατά την περίοδο φόρτου εργασίας των λογιστών.

### 39. Διαθέτει ο κατασκευαστής του λογισμικού πιστοποίηση τεχνογνωσίας για τις εφαρμογές λογισμικού που αναπτύσσει;

**ναι!** Η Data Communication έχει πιστοποιηθεί από τη Microsoft ως Gold Certified Partner, διάκριση που έχει χορηγηθεί σε περιορισμένο αριθμό εταιρειών πληροφορικής σε όλο τον κόσμο που πληρούν τα αυστηρά κριτήρια που έχουν θεσπισθεί. Η πιστοποίηση αφορά το υψηλό επίπεδο των παρεχόμενων υπηρεσιών, την τεχνογνωσία και την ικανότητα ανάπτυξης εφαρμογών βασισμένων σε τεχνολογίες της Microsoft καθώς και την σε βάθος γνώση και δυνατότητα προώθησης και υποστήριξης των προϊόντων της Microsoft. Η Data Communication έχει επίσης λάβει πιστοποίηση ποιότητας κατά ISO 9001:2000 (TUV Austria) όσον αφορά το σχεδιασμό, ανάπτυξη, διάθεση, εγκατάσταση συντήρηση και υποστήριξη προϊόντων λογισμικού.

### 40. Μπορώ να βασιστώ μακροπρόθεσμα στον κατασκευαστή του λογισμικού που χρησιμοποιώ ή προτίθεμαι να χρησιμοποιήσω;

**ναι!** Η Data Communication χαρακτηρίζεται από σταθερά ανοδική πορεία από το ξεκίνημά της το 1987. Σταθερή στις επιδιώξεις της, πιστή στην εξυπηρέτηση των πελατών της, με απόλυτη γνώση της νέας τεχνολογίας, με συνεχή αναβάθμιση των προϊόντων της, πιστοποιημένη ως Gold Partner της Microsoft, με ιδιαίτερα θετικά οικονομικά αποτελέσματα και, πάνω από όλα, με σεβασμό στον πελάτη! Η πολυετής συνέπειά της στην αγορά αποτελεί την καλύτερη εγγύηση για το μέλλον και προσφέρει απόλυτη σιγουριά στον πελάτη-λογιστή.

*Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το WinEra ERP και παρουσίαση στο χώρο σας επικοινωνήστε με τη Data Communication στο τηλέφωνο: 801 1000 801.*

ΑΘΗΝΑ: Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ & ΖΑΪΜΗ 2, 151 27 ΜΕΛΙΣΣΙΑ, FAX: 210 8040408  
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: 17ΗΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 85, 543 52, ΠΥΛΑΙΑ, FAX: 2310 309895  
ΠΑΤΡΑ: ΠΛΑΤΕΙΑ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 28, 262 21, FAX: 2610 622108

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ: 801 1000 801, e-mail: info@datacomm.gr, <http://www.datacomm.gr>



**The Intelligent Software House**